
▲行政相談員の皆さん

▲熱心な講義をいただきました

▲楽しかったね

▲美味しかったかな

▲どれも美味しそうですね▲中学生もたくさん参加しました
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ミニバスケットボール交流

外国料理で異文化交流 in おがわ

行政相談会

文書館カレッジ

　本市の都市交流事業の一環として、市内のミニバ
スケットボール少年団と東京都日野市の選抜チーム
が、交流試合を行い、男女ともに熱戦を繰り広げま
した。レクレーションでは、両市混合チームによる
試合や、フリースロー大会を行い、親睦を深めまし
た。昼食の交流会では、本市認証特産品のゆずサイ
ダーなどを紹介し、大変好評でした。 
　今後も日野市とさまざまな分野・競技などで相互
交流を図っていきます。

　緒川総合センターで外国料理で異文化交流 in お
がわが開催され、市国際交流会員のほか、多くの一
般の方や海外出身者が参加しました。
　海外出身者が講師を務め、フィリピン料理のギニ
サンサヨーテ（ズッキーニのスープ）やパンシット
ビーフン（ビーフンのエビ炒め）、中国料理の小籠
包、イギリス料理のコテージパイ（ひき肉のチーズ
パイ）などの料理を作り、楽しく会食をしました。
また、カナダ出身のアンドレアさんによるカナダの
紹介や、アメリカ出身のマイケルさんによる、日本
舞踊武田節の演舞が行われるなど異文化交流が行わ
れました。

　市の行政相談委員がショッピングセンターピサー
ロで、行政相談所を開設しました。チラシを配り、
行政相談活動をＰＲしたり、市民の困りごとに耳を
傾けたりと熱心に活動していました。
　行政相談とは、日々の生活の中での困りごとを、
行政相談委員が身近な相談相手としてお聞きするも
のです。
　次回の相談所は、9月19日午後1時から美和総合
福祉センターで開設されます。困りごとや相談した
いことがある方は、お気軽にお訪ねください。

　第10回文書館カレッジ〈シリーズ常陸大宮と佐
竹氏その9〉「佐竹義舜の依上保・那須出兵と常陸大
宮」を、水戸市立博物館学芸員の藤井達也さんを講
師に迎えて開催しました。佐竹義舜が17代当主で
あった15世紀末から16世紀初頭にかけて、佐竹氏
は古河公方や上那須・下那須氏の争いなど、周辺諸
勢力の関係に影響される形で、依上保（大子町域）・
那須へ出兵し軍事行動を展開しました。宇都宮氏の
侵攻で戦場となった大子町域の城郭や、戦闘に参加
した常陸大宮市域の武士の動向を交えながら、当時
の史料をもとにお話しいただきました。
　第11回は12月を予定しています。

まちのできごと まちのできごと

7/7 クリーン作戦 常陸大宮市を味わう

市議会定例会が開催されました

　道の駅常陸大宮～かわプラザ～の農産物直売所内
に、特産品や市産の野菜などを使い、プロの料理人
が作る旬の素材にこだわったお惣菜やお弁当を置い
た「常陸大宮・駅ミセのれん街」が誕生しました。
　奥久慈しゃもおこわやシャリおにぎりなど新しく
開発されたメニューもあるそうです。季節のものを
味わえる、かわプラザの新しい名物になりそうです
ね。

　市内の道路・河川の一斉クリーン作戦を実施しま
した。ごみのない清潔で住みよいまちづくりを目指
して、各地区の環境保全推進委員長（副区長）を中
心に、地域住民や市内中学校、常陸大宮ライオンズ
クラブ、市建設業協会、市内郵便局、筑波銀行など
約9,000人が国道・県道・市道及び河川でごみ拾い
をしました。
　可燃ごみ3,130㎏、不燃ごみ1,330㎏、その他粗大
ごみが回収されました。

　令和元年第2回常陸大宮市議会定例会が開会されました。この定例会では、次の議案（市長提出議案）の審議

が行われ、それぞれ可決、承認及び同意されました。

条　例

　○消費税及び地方消費税の税率改定に伴う関係条例の整備に関する条例

　○常陸大宮市災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例

　○常陸大宮市介護保険条例の一部を改正する条例

　○常陸大宮市火災予防条例の一部を改正する条例

令和元年度補正予算　

　○常陸大宮市一般会計補正予算

　〇常陸大宮市介護保険特別会計補正予算

専決処分

　○常陸大宮市税条例等の一部を改正する条例

　○常陸大宮市国民健康保険税条例の一部を改正する条例

その他

　○工事請負変更契約の締結について（辰ノ口橋橋梁耐震補強工事）

　〇固定資産評価審査委員会委員の選任について

　　阿久津　智子さん

　○人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて

　　岸　明子さん、皆川　一見さん
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